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OGÓLNOPOLSKA OLIMPIADA WIEDZY O UNII EUROPEJSKIEJ „GWIEZDNY KRĄG”

Klauzula informacyjna do Przeprowadzenia Olimpiady "Gwiezdny Krąg"
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych, w tym wizerunku, w celach organizacji i przeprowadzenia Olimpiady "Gwiezdny Krąg". Przyjmuję do wiadomości, iż administratorem danych osobowych jest Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct  Słupsk ul. Partyzantów 31 A; 76-200 Słupsk, który działa w strukturach Bałtyckiej Galerii Sztuki Współczesnej w Słupsku, ul. Partyzantów 31 A, 76-200 Słupsk. 
Zgoda obejmuje takie formy rozpowszechniania wizerunku jak: udostępnianie na stronie internetowej, udostępnianie za pośrednictwem prasy, jak również zamieszczenie w publikacjach, materiałach sprawozdawczych, archiwalnych, statystycznych promocyjnych i informacyjnych Punktu Informacji Europejskiej Europe Direct Słupsk. Oświadczam, że zostałem/am poinformowany/a o przysługujących mi prawach dotyczących ochrony, przetwarzania, powierzenia, sprostowania, usunięcia danych osobowych – w prostej i zrozumiałej formie. Wszystkie moje wątpliwości zostały mi wyjaśnione. Posiadam wiedzę, że podanie danych jest dobrowolne, jednak konieczne do realizacji celów, w jakim zostały zebrane. Oświadczam, że zapoznałem/am się z klauzulą informacyjną.
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne rozporządzenie o ochronie danych - dalej „RODO”), informujemy, że administratorem Twoich danych osobowych jest Europejski Dom Spotkań – Fundacja Nowy Staw, ul. T. Zana 38, 20-601 Lublin. Wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych, nadzorującego prawidłowość przetwarzania Twoich danych osobowych, z którym można skontaktować się za pośrednictwem email: "europedirect-slupsk@bgsw.pl" <europedirect-slupsk@bgsw.pl> lub pisemnie na adres:  Punkt Informacji Europejskiej Europe Direct  Słupsk ul. Partyzantów 31 A; 76-200 Słupsk

Dane osobowe są przetwarzane w celach niezbędnych do prawidłowej organizacji i przeprowadzenia Olimpiady "Gwiezdny Krąg". Masz prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie, przy czym cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność przetwarzania, którego dokonano na jej podstawie przed cofnięciem zgody. Dane osobowe będą przetwarzane, aż do ewentualnego wycofania przez Ciebie zgody na przetwarzanie danych w procesie rejestracji, natomiast przechowywane będą przez cały okres organizacji Olimpiady w bieżącym roku i w celach informacyjnych w latach następnych. Podstawą do przetwarzania danych osobowych jest Twoja zgoda. Podanie danych jest dobrowolne, ale konieczne w celu uczestnictwa i otrzymywania informacji o przyszłej Olimpiadzie. Dane nie będą udostępniane podmiotom zewnętrznym z wyjątkiem przypadków przewidzianych przepisami prawa lub do celów zakwaterowania, w uzgodnionych przypadkach. Masz prawo dostępu do Twoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, jak również masz prawo do przenoszenia danych oraz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego UODO. Brak zgody na przetwarzanie Twoich danych może uniemożliwić realizację celu przetwarzania, tj. uczestnictwo w Olimpiadzie. Twoje dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym nie będą podlegać profilowaniu, ani nie trafią poza Europejski Obszar Gospodarczy.
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